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2t A 1613 100.0 100.0

4) ZHARIe| HAD Z™o| =hZsict

[F9=9] & dcdmid4]
Bt A HaZh ol HME SSIME
] = 1 57 35 10.3
ChA Ch e, 2 217 135 39.3
EHEOITh e 3 139 8.6 25.2
H2 X b, 4 92 57 16.7
MM TR 2o, 5 24 15 43
DK e 8 23 14 42
NAGE R D) s 9 1061 65.8
2l 1613  100.0 100.0

5 HME=l= 7|F(Wa)o| A2 viRct

[W 0] & dedmidb5]
Bt Ay Het 8l HME SSHME
O 2 2Tk e, 1 34 2.1 6.2
ChA Ok e, 2 141 8.7 255
EEOIT e 3 170 10.5 30.8
B2 X 2Ch e, 4 149 9.2 27.0
M TR b, 5 35 2.2 6.3
DK e 8 23 14 42
N2 9 1061 65.8
2l 1613  100.0 100.0
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6) 2Fet=dolLt ‘ol o5 Heks eh=r}

[H4=0] 5 dedmidb]

Bzt Ay Mgt gl HME |SHME
o] = R 1 40 25 7.2
ChA D Ch e, 2 150 9.3 27.2
EEOITh . e 3 119 74 21.6
H2 X b, 4 156 9.7 28.3
M TR 2T, 5 70 43 12.7
DK e 8 17 1.1 3.1
NAGE R D) e 9 1061 65.8

2t A 1613 100.0 100.0
7) &247k xfol& Ect

[H4=0] 5 dedmid7]

Bzt Ay Mgt gl HME FSHME
] = R 1 27 1.7 49
ChA D Ch e, 2 139 8.6 25.2
EEOITh e 3 118 7.3 214
H2 X b, 4 177 11.0 32.1
M TR 2L, 5 72 45 13.0
DK e 8 19 1.2 34
NAGE R D) e 9 1061 65.8

2t A 1613 100.0 100.0
8 3 UM =3 7|z S5 st

[ o] & dcdmid8]

Bt A HaZh ol HME SSIME
] = 1 57 35 10.3
ChA Ch e, 2 258 16.0 46.7
EHEOITh e 3 152 94 275
H2 X b, 4 56 35 10.1
MM TR 2o, 5 13 0.8 2.4
DK et 8 16 1.0 29
NAGE R D) s 9 1061 65.8

2l 1613  100.0 100.0
9 47t A g Frt

[l & dcdmid9]

Bt Ay Mz gl HME |SIME
o] = 1 24 1.5 43
e = 1T 2 114 7.1 20.7
EHEOITh e 3 138 8.6 25.0
BHE X 2Tk, 4 159 9.9 28.8
M O-EX LChoe, 5 97 6.0 17.6
DK e 8 20 1.2 3.6
NAGE R D) e 9 1061 65.8

2l 1613 100.0 100.0
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%. Hots HTOIM clAtEdol ot S5 2M g W2l 2o cl3nt 22 =XS
Afalof2t W2tsiaL 7t

1) 28e H3s 2SS L=t

[W o] & dedaftl]

Hawt 4Y et e HME fREHME

O O-Ch e 1 119 7.4 21.6

EhA - Ch e 2 229 142 415

EEOICheeeeee e 3 17 7.3 21.2

HE DX LChoee, 4 59 3.7 10.7

& DX 2Ch 5 " 0.7 2.0

DK e 8 17 1.1 3.1

NAGGER ). 9 1061 658

A 1613 100.0 100.0

2 2YNYE FYUSoA LdECt

[0l &1 dedaft2]

Mgt 49 Mt e HUE fFEHME

O - Ch e 1 43 2.7 7.8

ChA - Ch s 2 120 74 21.7

L ]t OO 3 153 9.5 27.7

HE DX LT 4 160 9.9 29.0

& DX 2Chacee 5 59 3.7 10.7

DK et 8 17 1.1 3.1

NAGER ). 9 1061 658

A 1613 100.0 100.0

3 ZhAteol ZSoA olE Fete dHs FCt

[ o] & dedaft3]

Mt 49 My e HUE fFEHME

O - Ch e 1 27 1.7 4.9

EhA - Ch s 2 116 7.2 21.0

EEOIT e 3 156 9.7 28.3

HE DX LT, 4 172 10.7 31.2

Moy X ZCho 5 60 37 10.9

D 8 21 1.3 3.8

NAGFER ). 9 1061 658

A 1613 100.0 100.0

4) 20/98 e ARMES fls) Ees ojEsict

[0l &1 dedaftd]

Mt 49 M e HUE fFIHME

O 2Tk e 1 25 1.5 4.5

EhA - Ch e 2 92 5.7 16.7

EE OB e 3 147 9.1 26.6

HE DX Lo 4 193 120 35.0

e DX SChaececeee, 5 74 4.6 134

DK e 8 21 1.3 3.8

NAFER ). 9 1061  65.8

A 1613 100.0 100.0
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= g
R. Hsks MRS 517 "W ot BAYr

[W4=9] & newshrs]

Bt Ay HEZt vl HME
OAIZHE S CEE) e, 0 507 314
002N I 0.016 1 0.1
O.03ATZE et 0.033 2 0.1
0.05AL Zh e 0.05 3 0.2
0.08ALZE e, 0.083 28 1.7
OATALZE e 0.166 121 75
022N I 0.216 1 0.1
O.25A1Zh et 0.253 25 1.5
0.33A1 Zh e 0.333 107 6.6
OA2ATZE e 0.416 4 0.2
O STaN S 05 321 19.9
058 ZE e 0.583 5 0.3
O0.B7ALZE et 0.666 28 1.7
O.75AZh e, 0.75 5 0.3
0.83ALZE et 0.833 4 0.2
LR AR 1 294 18.2
L 2 1.166 3 0.2
LIRS B 1.333 3 0.2
LIRS A 1.5 52 3.2
AL et 2 67 42
P2 A 25 7 04
AL s 3 16 1.0
L 4 6 04
Y A S 5 1 0.1
BALZE e 6 1 0.1
BALZE e 8 1 0.1
2l 1613  100.0
3. Hsks TVE 517 W Lolh 2

[H o] & tvmnts05]

Bt Ay HEZt vl HME
OAIZHE S CEE) e, 0 56 35
002N I 0.016 2 0.1
O A2ALZE et 0.116 1 0.1
O 2 A 0.166 12 0.7
O.25A1Zh e 0.25 5 0.3
0.33A1 Zh e 0.333 17 1.1
N I 0.416 1 0.1
RS Ta 0.5 111 6.9
O0.58ALZE e 0.583 1 0.1
OB7ALZE et 0.666 5 0.3
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O.75AM Zh s 0.75 1 0.1

0.83ALZE et 0.833 2 0.1
LR AR 1 328 203
T BBALZE e 1.333 2 0.1
LIRS Ta A R 15 67 42
2 A R 2 403 250
P A 25 28 1.7
BAL 2 e 3 258 16.0
SBOALZE e 35 13 0.8
N I R 4 129 8.0
E N I 45 3 0.2
Y A T 5 73 45
ST A R 55 1 0.1
BALZE et 6 21 1.3
B ZE e 6.5 3 0.2
TALZE et 7 12 0.7
BALZE s 8 17 1.1
SN 9 3 0.2
L B 10 17 1.1
L2 A 12 15 0.9
LS A SOOI 15 3 0.2
LR A 18 1 0.1
P20 L I S 20 1 0.1
P B 24 1 0.1
A A 1613 100.0
3. Hste 2lEHlg 317 "W dopt AU
[ 9=0] & wwwhrs]
Bzt Ao H,dt BElE HME
OA| ZHE AP OFE) . 0 651 404
O N I 0.083 6 04
O 2 0.166 13 0.8
0251 Zh e 0.25 3 0.2
0.33A1 Zh e 0.333 30 1.9
OA2ATZE et 0.416 1 0.1
OS2 05 139 8.6
058 Zh e 0.583 2 0.1
O.B7ALZE e 0.666 9 0.6
O.75AZE e, 0.75 2 0.1
0.83ALZE et 0.833 3 0.2
LR AR 1 216 134
T BBALZE e 1.333 1 0.1
LIRS Ta A 15 30 1.9
P2 A R 2 188 1.7
P A 25 12 0.7
KN T 3 125 7.7
SBOAL L e 35 9 0.6
N I R 4 42 2.6
E N I 45 2 0.1
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BAIZh e 5 48 3.0

SO Zh e 55 1 0.1
BAIZh e 6 31 1.9
BOAIZh e 6.5 1 0.1
TAIZE e 7 7 0.4
BAIZh e 8 17 1.1
AL Zh e 9 3 0.2
TOATZh e 10 16 1.0
T2AIZh e 12 2 0.1
TBAIZh e 13 2 0.1
TBAIZ e 15 1 0.1
A 1613 100.0

(olrile) S AlE& 3T )
341 0] ZolA oty stF "o Pokt ARZSHLA

[W4=0] & emailhrs]

Bt Ay Hegh BlE HAME |faHME
OA|ZHHESAAE2FEN. e 0 245 15.2 25.5
O 2 A 0.016 16 1.0 1.7
O.03ATZE e 0.033 13 0.8 14
0.05AL Zh e 0.05 11 0.7 1.1
O SN 0.083 102 6.3 10.6
O 22 B 0.116 1 0.1 0.1
(O 1SN I 0.133 1 0.1 0.1
OATALZE e 0.166 201 12.5 20.9
22N I 0.216 1 0.1 0.1
O.25A1Zh e 0.25 20 1.2 2.1
0.33A1 Zh e 0.333 80 50 8.3
N I 0.416 3 0.2 0.3
RS TaN 05 165 10.2 17.2
O0.B7ALZE e, 0.666 6 04 0.6
0.83ALZE et 0.833 2 0.1 0.2
LR A 1 52 3.2 54
2 A 1.25 2 0.1 0.2
LIRS A 15 2 0.1 0.2
2 A 2 20 1.2 2.1
233 ZE e 2.333 1 0.1 0.1
P2 e A R 25 1 0.1 0.1
BA L et 3 3 0.2 0.3
N 4 2 0.1 0.2
Y A 5 2 0.1 0.2
BALZE e 6 4 0.2 0.4
2 A S 7 2 0.1 0.2
BALZE s 8 3 0.2 0.3
L0 A 10 1 0.1 0.1
NA e 99 651 40.4

2hA 1613 100.0 100.0
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Myt 49 Hedt gl HME
OAZHE S AFE CHE) e 0 283 175
O A7 A Zh e 0.016 21 1.3
0.3BAIZh e 0.033 21 1.3
0.05AI Zh s 0.05 41 25
0.87AIZh e 0.066 6 0.4
0.83AIZh e 0.083 138 8.6
O 121 Zh e 0.116 4 0.2
OABAIZh e 0.133 1 0.1
OA7AM Zh s 0.166 252 156
0.25A1 Zh s 0.25 36 2.2
0.3BAIZh e 0.333 159 9.9
042AIZh e 0.416 5 0.3
O8I Zh s 0.5 262 162
058AIZh e 0.583 5 0.3
087 A Zh e 0.666 29 1.8
O.75AM Zh s 0.75 2 0.1
0.83AIZh e 0.833 5 0.3
TALZE s 1 176 109
T3BAIZh e 1.333 1 0.1
TBAIZE e 1.5 14 0.9
TB7AIZ e, 1.666 1 0.1
A Zh e 2 56 3.5
BAIZh e 3 38 24
BOAIZh s 3.5 2 0.1
AN ZE e 4 13 0.8
ABTA L 4.666 1 0.1
BAIZh e 5 10 0.6
BAIZh e 6 5 0.3
TAIZE e 7 4 0.2
BAIZh e 8 1 0.1
TOATZh e 10 10 0.6
T2AIZh e 12 5 0.3
TAAZh e 14 1 0.1
TBAIZh e 15 3 0.2
20AIZh e 20 1 0.1
2BAIZh e 23 1 0.1
A 1613 100.0
46. SHINEST, 47. HAHIIE=, 48, 71E2] SHA}
[W o] 51 q464748]
Mt 49 Mgt dlE HME
T s 1 146 9.1
L N 2 250 155
B e 3 318 197
A e 4 612 379
S e 5 210 130
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B e 6 55 3.4

4= F TSRS OO SORN 7 17 1.1
B s 8 2 0.1
D et 9 2 0.1
DK e 88 1 0.1
gt 1613 100.0
[ o] & totfamnol

Bt Ay HeZt e HME
LI BSOSO 1 158 9.8
2 et 2 247 15.3
L S 3 315 19.5
AR e 4 611 379
Y= RS 5 210 13.0
1= BRSO 6 50 3.1
4= OSSR 7 17 1.1
B et 8 2 0.1
D et 9 2 0.1
DK e et 88 1 0.1
A 1613 100.0

ok Ay H,dt BlE mME

L= OO PSS 1 229 14.0
2 S 2 352 218
B ettt 3 338 210
L RS 4 499 309
Y= BSOSO 5 142 8.8
B et 6 41 25
4= F TSR OO RORN 7 8 0.5
B ettt 8 1 0.1
O RS 9 2 0.1
DK e 88 1 0.1
2l 1613 100.0
[ o] & spl

Bzt Ao H,dt HlE HME
Eiii a1 N R 0 583  36.1
ol N ST 1 1030 63.9
A 1613 100.0
[W 0] & chld]

Bzt Ao H,dt HlE HME
ASERIA) oo 0 694  43.0
D ettt 1 292 18.1
2 S 2 528 327
B ettt n 3 92 57
A e 4 5 0.3
Y= BSOSO 5 2 0.1
2+ A 1613 100.0
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